



Εργαλείο συγκριτικής αξιολόγησης



Το έργο RetroVET υποστηρίζει άμεσα την Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία ως νέα αναπτυξιακή στρατηγική και αναγνωρίζει τον βασικό ρόλο της επαγγελματικής κατάρτισης για μια επιτυχημένη μετάβαση στην κλιματική ουδετερότητα έως το 2050.

Το RetroVET στοχεύει στην προσαρμογή της επαγγελματικής κατάρτισης στις μελλοντικές ανάγκες της αγοράς εργασίας, υποστηρίζοντας την ανάπτυξη καινοτόμων εργαλείων που θα εμπνεύσουν τα κέντρα ΕΕΚ να προσφέρουν ένα ισορροπημένο μείγμα επαγγελματικών δεξιοτήτων που συνδέονται με υπάρχοντα και εξελισσόμενα επαγγέλματα και μεθόδους εργασίας.

Σε τι χρησιμεύει;

Το εργαλείο συγκριτικής αξιολόγησης, ως ένα από τα αποτελέσματα του έργου, στοχεύει να βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς, τους εκπαιδευτές, τους επαγγελματίες, τους διευθυντές σε ιδρύματα ΕΕΚ να προσδιορίσουν πόσο «πράσινο» είναι ήδη το ίδρυμά τους. Με ένα εύκολο στην προσέγγιση ερωτηματολόγιο που σχετίζεται με συγκεκριμένες «πράσινες περιοχές», οι οποίες προσδιορίστηκαν ως ιδιαίτερα σημαντικές, όπως Ακριβής Προσβάσιμη Πληροφορίες, Εκπαίδευση και Κατάρτιση, Μελλοντικό Εργατικό Δυναμικό, Ανθρώπινοι και Οικονομικοί Πόροι, Πολιτική και Διακυβέρνηση, Επαγγελματική Ανάπτυξη, Προώθηση και Ευαισθητοποίηση και Βιώσιμη Συμπεριφορά, το εργαλείο συγκριτικής αξιολόγησης υποστηρίζει τον προβληματισμό σχετικά με τις υιοθετημένες πράσινες στρατηγικές, την προθυμία για άνοιγμα σε νέες και τα υπάρχοντα εμπόδια στην εφαρμογή νέων πράσινων στρατηγικών.

Ποια είναι η ομάδα-στόχος;

Η ομάδα-στόχος είναι δάσκαλοι, εκπαιδευτές, επαγγελματίες, διευθυντές σε ιδρύματα κατάρτισης ΕΕΚ και άλλα ενδιαφερόμενα άτομα στον τομέα της ΕΕΚ που θέλουν να αναλογιστούν τη δική τους πράσινη προσέγγιση.



Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.



Εργαλείο συγκριτικής αξιολόγησης



Το έργο RetroVET

Το έργο RetroVET, που χρηματοδοτείται από την ΕΕ, υιοθετεί την ιδέα της Πράσινης Συμφωνίας και την προσαρμόζει στην πραγματικότητα των κέντρων εκπαίδευσης και κατάρτισης. Βοηθά τα κέντρα ΕΕΚ να προβληματιστούν σχετικά με την παροχή και την επαγγελματική τους κατάρτιση με στόχο την κάλυψη των αναγκών της μελλοντικής ευρωπαϊκής αγοράς εργασίας, την αύξηση της μακροπρόθεσμης απασχολησιμότητας και βιωσιμότητας, αναπτύσσοντας και προάγοντας, ταυτόχρονα, μια πράσινη κουλτούρα μεταξύ των ιδρυμάτων ΕΕΚ.